

МОРСКИЕ ВОРОТА



Рас-эль-Хайма — четвертый по величине эмират ОАЭ и самый северный, на что и указывает его название, которое переводится с арабского как «верхушка шатра». От Международного аэропорта Дубая до города Рас-эль-Хаймы чуть больше 80 км. Бухта делит его на две части: западную старую Рас-эль-Хайму и восточную Аль-Нахил. Один из основных городов эмирата, Масафи, известен продаваемой по всему региону Персидского залива минеральной водой. Благодаря своему разнообразному ландшафту Рас-эль-Хайма — самый живописный из всех эмиратов. Здесь встречаются песчаные пляжи, терракотовые пустыни, прибрежные полосы с солончаками, мангровые заросли и горы Хад-жар. Вблизи горных районов расположены серные источники. На территории эмирата водятся сотни видов птиц и такие животные, как красные лисы, арабские волки, арабские дикие кошки, леопарды, полосатые гиены, сернобыки, признанные символом ОАЭ, газели, длинноухие ежи и тушканчики.

История Рас-эль-Хаймы восходит к бронзовому веку и делает ее одним из немногих мест в мире, где уже более 7 тыс. лет постоянно существуют человеческие поселения. А развитые торговые цивилизации, как было установлено при археологических раскопках, существовали тут за 5 тыс. лет до н. э. Рас-эль-Хайма — новое название эмирата, на протяжении веков он назывался Джульфаром и был центром торговли жемчугом. Еще в третьем тысячелетии до нашей эры здесь находился первый в Персидском заливе торговый порт и добывался изысканный жемчуг, самый белый и самый круглый в мире. После начала промышленной добычи нефти в Эмиратах в 60-х годах XX века и производства культивированного жемчуга значение добычи жемчуга в экономике эмирата упало. Однако до сих пор Рас-эль-Хайма с его пятью портами считается морскими воротами ОАЭ.